

slavensko državo in Italijo v vseh pogledih in ob traktiranju vseh vprašanih, ki so v spoju z medsebojnim življenjem narodov.

POVEČANA JUGOSLAVIJA

Pod tem naslovom priobčuje Hermann Wendel v «Prager Presse» članek, v katerem se bavi z vprašanjem zblizanja med Jugoslavijo in Bolgarsko. Ugotavlja, da se o tem vprašanju — po spravi med Pašičem in Radićem in locarnskih dogovorih — sedaj živahneje razpravlja nego kedaj od leta 1818. sem. Jugoslavija se vedno bolj zaveda svojega poslanstva za ujediničenje južnih Slovanov. Na drugi strani pa so tudi bolgarski šovinisti spoznali, da se po Locarnu ne morejo več nadejati bližnje spremembe sedanjega stanja. Po notranji uredbi Jugoslavije in vnanji Evrope se narinja z neodklonljivo silo misel na sporazum med Beogradom in Sofijo.

Wendel opozarja, da je že srbski zemljeradnik Moskovič vložil v skupščini resolucijo, v kateri je bilo rečeno, da na Balkanu ne bo miru in napredka, dokler ne bodo vsi Jugosloveni združeni v močnejši Jugoslaviji od Triglava do Carigrada. Radikalni poslanec Ivan Čirković, ta stari bojevnik za osvoboditev Makedonije izpod turške jarma, je prvi zaklical v parlamentu geslo o bratstvu med Srbi in Bolgari. Isti politik je v božičnem članku v zagrebških «Novostih» ugotovil z zadostjenjem, da misel srbsko-bolgarskega zblizanja napreduje z orjaškimi koraki, ker prodira v mase. Demokrat Voja Marinković zahteva v istem listu sporazum z Bolgari, ki naj onemogoči povratek nesrečnih dogodkov iz leta 1915. Slednjič je minister Radić na svojega godu dan označil kot cilj vnanje politike Beograda: edinstvo kmetskega ljudstva Srbov, Hrvatov, Slovencev in Bolgarov». Radić naglašava vedno, da brez Bolgarov jugoslovensko ujediničenje ni popolno.

Tudi Bolgari si vedno bolj usvajajo to misel. Že pokojni Stambolijski je zaklical v sobranju ponosno, da on ni ne Bolgar, ne Srb, ampak Jugosloven ter da je njegova kmetska stranka «za veliko jugoslovensko državo Srbov, Hrvatov, Slovencev in Bolgarov». Bolgarski zemljeradniki smatrajo sedanjo krizo v Bolgarski za etapo v razvoju jugoslovenskega problema, ki se zaključuje z odpravo bolgarskega separatizma. Kosta Todorov se roga v beograjski «Politiki» oficijelnim krogom Sofije, ker onkraj državnih mej edino v Slovanih Makedonije vidijo krvne brate. Vzklika: Bratje smo vsi od Varne do Triglava! Pa tudi «Bulgarie», ki razpečava samo vladno modrost, zagotavlja, da je srbsko-bolgarsko zblizanje na čelu programa, ter omenja pot jugoslovenske misli do logične izpolnitve. Tako so vsi, ki se oglašajo, prav za prav za in nikdo proti sporazumu med obema državama in plemenoma.

Veliko vprašanje pa ostaja Makedonija. To vprašanje je, ki ločuje: ali je Makedonija srbska ali bolgarska. Čim pa pride spoznanje, ki ga podkrepila vsa nepristranska znanost, da makedonski Slovani niso ne Bolgari, ne Srbi, pač pa Jugosloveni, kakor Bolgari in Srbi, postane Makedonija vez med Beogradom in Sofijo. Tu pomeni sporazum velik cilj: nedeljeno popolno edinstvo jugoslovenskega naroda «od Varne do Triglava».

ranu, kjer so bili potniki izkrcani brez vsake nevarnosti. Včeraj, ko je ponehal vihar, je «Petka» z lahkoto priplul v naše pristanišče. Tudi parnik «Moliffetta», ki je imel predvčerajšnjim pripluti v Trst, se je moral radi viharja ustavi v Pulji.

Zalosten konec starke. V tesni podstrojni sobici hiše št. 53 v ulici Molino a vento je bivala, sama na širnem svetu in prepuščena svoji usodi, 60-letna beračica Ana Kocjančič. Dasi se drugi najemniki niso dosti zmenili zanjo, se jim je te dni začelo čudno zdeti, da ni starke na spregled. Pa menili so, da starka radi hudega mraza ne mara z doma, zato jo niso motili. Tako je poteklo par dni. Predsinočnim pa je nekateri premagala radovednost, da so stopili pogledat, ali se ni mogoče starki pripetilo kaj hudega. Ko so stopili v njen podstrešni brolg, so se znašli pred žalostno sliko; starke je ležala na kupu umazanij cunj v kotu, ležala je nepremično in njen bled, izmučen obraz je pričal, da jo je smrt rešila trpljenja. Umrla je — kakor je dognal na lice mesta poklicani zdravnik rešilne postaje — radi gladi in mraza. Poginila je zapuščena v svojem brolgu in bogve koliko bridkih ur je prebila brez vsake pomoči in tolažbe, dokler ji usmiljena bela žena ni prestrigla nit nesrečnega življenja.

Truplo je bilo po izvidu policijskih organov iz komisarijata v ulici Sanita prepeljano v mrtvašnico mestne bolnišnice. Nenadna smrt na ulici. Včeraj zjutraj so ljudje zapazili, kako se je neki postaren, slabo oblečen mož, idoč po nabrežju Grumula, nenadoma zgrudil in obležal nezavesten. Nekdo je poklical na pomoč dravnika rešilne postaje, ki je pa takoj spoznal, da je prišel zaman; starec je bil mrtev. Zadel ga je srčna kap. Nesrečnik je bil prepeljan v mrtvašnico mestne bolnišnice. Do sedaj ni bilo še mogoče dognati njegove istovetnosti.

Neznana smrt na ulici. Včeraj zjutraj so ljudje zapazili, kako se je neki postaren, slabo oblečen mož, idoč po nabrežju Grumula, nenadoma zgrudil in obležal nezavesten. Nekdo je poklical na pomoč dravnika rešilne postaje, ki je pa takoj spoznal, da je prišel zaman; starec je bil mrtev. Zadel ga je srčna kap. Nesrečnik je bil prepeljan v mrtvašnico mestne bolnišnice. Do sedaj ni bilo še mogoče dognati njegove istovetnosti.

Iz tržaške pokrajine

DUTOVLJE.

V torek zjutraj ob 6.35 se je pripetila na postaji Dutovlje-Skopo grozna nesreča. Tržaški brzovlak je povozil mizarja Antona Ukmar iz Koprive. Ukmar se je vsak dan zjutraj vozil z vlakom v Trst na delo, a zvečer se je zopet z večernim vlakom vračal domov. V torek je imel zamudo tržaški brzovlak, ki prihaja na tukajšnje postaje ob 6.30 in vozi le mimo, ne da bi se ustavljal. Brzovlak je prišel na postajo ob istem času kakor iz Gorice. Ko so ravno potniki stopali v ta vlak, jim je z vso naglico privozil za hrbtom brzovlak iz Trsta in je zajel omenjenega Ukmarja, ki je ostal mrtev na licu mesta. Odrgalo mu je tudi eno nogo. Prava sreča je, da se ni zgodila še večja nesreča, ker je bilo polno ljudi, ki so vstopali v vlak. — Pokojnika so zvečer prepeljali v mrtvašnico v Koprivo. Taka nesreča se že dolgo ni zgodila v tukajšnjih krajih. Menda leta 1909, ali 1910, je vlak n. l. 10 nižje od postaje Dutovlje-Skopo povozil nekega mladeniča iz Krajne vasi, ki je hotel zvečer črez železnico. Pokojni Anton Ukmar je bil blaga, mirna duša, ki ga je vse rado imelo. Oženil se je v drugič tri pred poldrugim mesecem in zapuščal tri nepreskrbljene otroke. Pokoj njegovi duši!

Vesti z Goriškega

SKLEPI POERAJINSKEGA UPRAVNEGA ODBORA V VIDMU.

V svoji seji dne 12. t. m. je obravnaval pokrajinski upravni odbor in potrdil sledeče zadeve: Dornberg: Nov most v Saksidu; Medana: Nov pravilnik; Kožbana: Izprememba davka na živino; Tolmin: Obrtni davek. Zadeve, ki so se predložile na prihodnje sejo, so: Idrija: Draginska doklada občinskim uslužbenecem; Bilje: izknjižbena pobotnica Gorkič. Neznaga. V Peči pri Mirnu se je pripetila nesreča, ki je zahtevala mlado žrtev. 2½ leti stari Viljem Malič se je igral. Ker ni bilo matere v bližini, se je spravil na ognjišče, kjer si je prevrnil poln lonec vrele vode nase. Oparil se je po spodnjem delu telesa. V hudih bolečinah je umrl drugi dan. Matere, pazite na svoje otroke in ne puščajte jih samih.

ROP.

Ko se je vračal ponoči 18-letni Anton Semencič iz Podrage v domačo hišo, je opazil, kako sta lepo peljala dva neznanca vola iz domačega hleva. Da sta bila to tatova, mu je takoj širilo v glavo. Vrgel se je korajžno proti njima, da reši vola, a v tem ga je sunil eden izmed dvojice z bodalom, a na srečo je ustavila električna žepna svetilka udar in preprečila, da postane Semencič žrtev tatinske družbe. Na klice so pritekli sosedje Semenciču na pomoč, tatova sta se pa že bila izgubila v temo.

DRUŠTVA.

— Prosvetni krožek Kozaršče — Selo — Čigrij bo imelo v nedeljo dne 17. t. m. svoj

PODLISTEK

E. PHILIPPS OPPENHEIM:

Čuden slučaj gospoda Jocelyna Thewa Prevel France Magajna.

«Mnogo prezgodna sva, seveda», je rekla Katarina, ko so si stisnili roke, «toda meni kaj ugaja opazovanje prihajajočega občinstva. In končno, kor je to poslednji Dičkov večer, ni mogel prenesti misli, da zapravi eno samo minuto po nepotrebnem.» Jocelyn Thew se je trudil za kolikor mogoče največjo udobnost svojih dveh gostov. On sam je ostal stoječ za Katarininim sedežem nekoliko v ozadju.

«Veliko predstavo bomo imeli nocoj», je rkel, «Ob kateri uri natančno odide vaš vlak, Richard?»

«Natančno ob desetih iz postaje Charing Cross.»

Jocelyn Thew je vtaknil roko v žep in Richard, ki je vstal, je stopil z njim v skriti kot lože. Nekaj se je dogodilo med njima. Katarina se je obrnila in nervozno zmečkala program, ki je ležal pred njo. Gledala je proti njima in njen obraz je bil bled kot smrt. Njen gostitelj se ji je še enkrat približal in se ji prijazno nasmehnil.

redni letni občni zbor. Vabljeni so vsi člani. — Rokodelsko bralno društvo v Tolminu bo imelo svoj redni letni občni zbor v soboto 16. t. m. v navadnih prostorih. — Zlatorog — Kal — Koritnica — ima občni zbor v nedeljo 17. t. m.

— Mlad. ods. Z. P. D. Solkan: V nedeljo dne 17. t. m. nastopi naš Zvezni odsek z igro: Dekle z biseri.

Omenili smo zadnjič, da nima odsek še pravih kulis. Naj povemo, da jih je za to igro nalašč pripravil in izpopolnil, tako, da bo tudi kuliserija na mestu. Gotovi smo, da bo ta igra zanimala vse in vsakega. Zlasti upamo, da nas poseti vsaj nekoliko Goričanov ter da s tem zglede drugim. Slišati je bilo tudi, da je ne bomo zmogli. Gotovi pa smo, da nastopimo v nedeljo. Opozarjamo vse, da naj ne nasedajo raznim lažem, kot zadnjič. Na svidenje.

Borzna poročila.

DEVIZE: Trst, 14. jan. Amsterdam od 99. — do 100. — Belgija od 12. — do 13. — Pariz 93.25 do 93.75 Lond. od 129. — do 130. — New York od 24.75 do 24.85 Španija od 348. — do 351. — Švic. od 478. — do 480. — Atene od 32.75 do 33.75; Berlin od 588. — do 593. — Bukarest od 11. — do 11.50 Praga od 7.25 do 7.35; Ogrska od 0.347 do 0.35; Dunaj od —.344 do —.34; Zagreb od 43.75 do 44.00. Renczijske obveznice 66.80. VALUTE: 1. rat; 14. januarja. Avstrijske krome od 0.9345 do 0.035; dinarji od 4.25 do 4.1; dolarji od 24.70 do 24.8; novi po 20 frankov od 94. — do 97. — funt sterling od 1.025 do 1.040.

Spominjajte se ob vsaki priliki 'Dijaške Matice'

ZAHVALA.

V našem, kakor tudi v imenu vseh sorodnikov se vsem, ki so ob nenadni, pretežki izgubi našega blagega sopraga in očeta

FRANA GRUDNA

z mnogimi vencji, cvetjem, izrazi sožalja ter splošni na kakršenkoli način počastili njegov spomin in nam v najbrilježjih trenutkih s tolažbo in sočutjem stili ob strani, se najopolej z zahvaljujemo. Posebno zahvalo izrekamo preč. g. duhovnikom, nabrežjskim pevcem in godbenemu društvu ter vsem množičnim prijateljem in znancem, ki so — kljub neugodnemu vremenu — v velikem številu spremlili pokojnega na njegovi zadnji poti ter mu na pot v večnosti dali posredji in vzdržav.

NABREŽINA, 13. prosinca 1926.

V najglobljem žalovanju Justina vd. Grudna z otroci.

IZŠEL JE

Žepni koledar „Edinosti“

Prodaja se v Trstu v Tiskarni „Edinost“ Via S. Francesco 20 in v knjigarni J. Štoka Via Milano 37; v Gorici v Kataloški knjigarni Via Carducci 4.

Tovarnak o in skih izdelkov hiša s tremi stanovanji

radi družinskih razmer na prodaj v večjem mestu Slovenije. Ugodna prilika. (146)

Pojasnila pri tvdk. F. Žagar, Trst, Via S. Francesco 18.

Zobozdravnik

Med. U. dr. D. Sardoč

specijalist za ustne in zobne bolezni perfekci oniran na dentalni kliniki ordinira v TRSTU Via M. R. Imbriani 16, I. (prej Via S. Giovanni) od 9-12 in od 3-7

Inserirajte v „Edinosti“

«Ne pozabite,» je Septal, «da bomo nocoj središče opazovanja. Naša dva prijatelja Crawshay in Brightman sta že med občinstvom.» Katarina je pobrala program in se navidez poglabila vanj. «Kra bi vsaj ta večer srečno končala!» je mrmrala. «Nenavdno je, da se danes tako počutite,» je rekel pomakniviš svoj stol v ospredje lože in se sklonil naprej, da se pogovarja z njo. «Skoro vse zlo življenja je za mene v pričakovanju. Kadar čas nevarnosti dejanski pride, dobi to zlo krila in odleti. Vzemite za primeru slučaj velike gledališke igralke, ko nastopi v prvič. Kot čuvstvo in temperamentno žensko jo mučijo bojzani dokler se zastor ne dvigne, potem pa jo njen ženin zanese do nepričakovane višine. Naš zastor se je dvignil, gospodična Beverley. Zdjaj moremo le prositi, da bi bogovi gledali v našo stran.» Za hip ga je opazovala zamišljeno. Bilo je jasno, da ne pretirava. Njegov granitni obraz ni bil nikdar bolj miren. Njegove besede so bile hladne in njegovo obnašanje je kazalo, da se veseli zabave večera, ki se mu bo nudila. In vendar se je prav dobro zavedal — kar je ona sama uganila — da se krog sovražnikov oži, da je loža sama obkrožena in da je navzlic vsemu njegovev bistrostumu in virom nastopila kriza, ki je bila videti nepremestljiva. V očigled

MALI OGLASI

VAJENEC za trgovino jestvin se išče. Kjarbola zgornja št. 8. (Via Industria 8) 50

PIANINO koncerten s križanimi strunami, kovinasta plošča, mehanizem Renner Stuttgart se prodaja po nizki ceni. Chiozza 8/11 51

PEKARNA v Mariboru, dobro vpeljana, s hišo, je na prodaj. V Leskovšek, Celje, Cankarjeva cesta 5, Jugoslavija 52

PRVOVRSTNA Spedijska tvrdka išče izurjenega stenostrojepisca ali stenostrojepisne s perfektnim znanjem italijanshine in če možno tudi nemščine, pripravljen se takoj podati v Postojno. Naslove na M. Šeher Postojna. 53

POSESTVO v Senni ob Savi, pripravno za vsako obrt, blizu kolodvorja, 30 orlov zemljišča in gozda, nova hiša in druga štiri poslopja, vse v najboljšem stanju se prodaja. Pojasnila daje Štefan Okroglič, Via R. Pitteri 8, Trst 47

BABICA, avtorizirana sprejema noseče. Govori slovensko. Slavec, via Giulia 29. 64

KRONE

po L 2.10 komad Zlato, briljante, platin, 20-kronske zlate komade kupuje in plačuje po najvišjih cenah Albert Povh — urarna Trst, Via Mazzini 46

DNEVNE VESTI

Naša jubilejna številka

izide, kakor že naznanjeno v nedeljo v obsegu 20 strani. To izredno izdanie bodo kratile tudi lepe in zanimive ilustracije. V posebni izdaji na linem papiru izdamo nekoliko stotin izvodov, kateri bodo na prodaj v našem upravništvu, po knjigarnah in tobakarnah po 5 lir (10 dinarjev) izved.

Sprejemajo se naročila, katere izvršimo brez doplačila za poštnino proti anticipatnemu plačilu.

Izjava uredništva

glede dopisa mirovskega župana Albina Spacapanu: «moj odgovor g. Vuku in Goriški strazi».

Dne 24. XII. 1925. smo objavili dopis mirovskega župana Albina Spacapanu, ki polemizira z ravnateljem čevljarske zadruge v Mirnu g. Antonom Vukom. Uredništvo je k dopisu pripomnilo, da priobčuje dopis, ki se nanaša na občinsko politiko v Mirnu, torej na javno vprašanje, tičočee se ene izmed važnih naših občin, in da g. dopisnik prevzema s svojim podpisom vsvo odgovornost za vsebino svoje polemike.

S tem smo dovolj jasno odklonili odgovornost za vsebino tega članka. G. Vuk se čuti žaljenega po nekaterih besedah tega dopisa.

Nam se sicer ni zdelo, da bi se one besede dotikale osebne časti gosp. Vuka. Na vsak način izjavljamo, da nimamo nobenega poviada, da bi dvomili o časti vrednosti in poštenju g. Vuka, in da nismo imeli namena, ko smo oni dopis objavili, da bi kratili osebno čast g. Vuku in da odklanjamo vsako skupnost z besedami, ki bi mogle vsebovati žaljenje njegove časti. Uredništvo «Edinosti»

OBRTNE ZADRUGE.

Kr. prefektura obvešča, da spričo ministrske odredbe se ne bo upoštevala nobena predložena prošnja za ustanovitev novih obrtnih zadrug na podlagi obrtnege pravilnika bivšega režima, in to radi tega, ker bo v kratkem odobren zakonski načrt za ureditev pravnega priznanja sindikatov delodajalcev in delojemalcev v vsej državi.

IZ URADA POLIT. DRUŠTVA EDINOSTI.

Vojno-odškodninska predavanja: Majcen Frane, Štorje 3: Vašo premieniško prošnjo smo spravili v likvidacijo dne 13. t. m. V stiri najstih dneh boste najbrže že izplačani. Poz. štev. Vašega akta je 161.802.

Stapšak, Trst: Akti g. Mlekuža so pri finančni intencijani pod št. 2370 in 168338. Prošnja je likvidirana, pridite, da vam pojasnimo, na kak način.

Leban Marija, Tolmin 96: Poz. št. 149736. Dosegli smo, da je prošnja prišla v likvidacijo 5. januarja letos. Pričakujte tekem treh tednov gotovo ureditve.

Fertot Ernest, Nabrežina: Za Vas smo posredovali, obljubljeni, da rešijo Vaš akt. Tajništvo.

SPORT

SPORTNO UDRUŽENJE

Tehnično Vodstvo Nogometa

Popravki tiskovnih pomot v Uradnem poročilu z dne 12. I. 1926 objavljenem 14. I. 1926.

Koledar turnih tekem II. Divizije: VII. nedelja: Igrišče Adria ob 10: Zarja-Primorje pomotoma dvakrat ponavljano. VIII. nedelja: Igrišče Adria ob 10..... pomotoma izostalo ime igrišča.

SAVEZ SODNIKOV

Popravki tiskovnih pomot v Uradnem poročilu z dne 12. I. 1926 objavljenem 14. I. 1926.

Sodniki za nedeljske tekme: Igrišče Jadran ob 14: Jadran-Primorje; Plesničar, Igrišče Primorje ob 14: Prosek-Grad: Guštin.

Opozarjamo sodnike, da se prvenstvene tekme igrajo ob vsakem vremenu.

S. S.

Iz tržaškega življenja

Poglavje o vremenu

Slovo burje - Po snegu dež - Razne nezgode

Nadležna burja, ki je dva dni tako hudo razsajala po mestu, je včeraj zjutraj nenadoma utihnila; potuhnila se je in izginila na tihem, kakor tautca, in ljudje so se g. loko oddahnili, zadovoljni, da ne sliši več njene divje pesmi. Po njenem odhodu je pritsk mraza znatno odnehal. Zivo srebro v toplomeru, ki je prej tičalo nizko pod n. clo, je takoj poskočilo za več stopinj in proti večeru se je dvignilo nad ničlo.

Sinoči je začelo deževati, a deževalo je le kratak čas. Nad mestom pa še vise temni oblaki — znamenje, da so nebeske zavornice vedno pripravljene. Vsekakor je upanje, da je mraz zaenkrat prenehal. Bomo videli, kako dolg bo ta odmor...

Dasi je mraz odnehal, so bile mestne ulice včeraj ves dan zamrznjene. Kazetpanti sneg se je izpremenil v gladko ledeno skorjo, po kateri je bilo treba hoditi z največjo opreznostjo, posebno na strmih ulicah. Marsikdo je nehote in nepričakovano sedel na trdi tlak. K sreči so bili padci po večini brez hudih posledic. Vendar pa je moralo več oseb iskati pomoči v mestni bolnišnici ali na rešilni postaji.

Včeraj zjutraj je 54-letna mlekarica Ana Kocjančič, idoč po ulici Ferriera padla tako nesrečno, da si je zlomila desno roko v zapestju. Dohila je potrebno pomoč v mestni bolnišnici, kamor se je zatekla. Ko je okoli 10. ure šla po ulici Settefontane, se je 22letna sobarica Terezija Nicro, stanujoča v ulici Molino a vento št. 30, spodrsnila na zamrznem tlaku ter si pri padcu zlomila levo roko. Zatekla se je v mestno bolnišnico.

Pri padcu v bližini svojega stanovanja si je 42-letna zasebnica Virginija Dragovizza, stanujoča v ulici Istria št. 117, zlomila desno roko. Dohila je prvo pomoč v mestni bolnišnici, kamor se je zatekla.

Na poti na trg je 16-letna Ester Piasenti, stanujoča pri Sv. Mariji Magdaleni zg. 7, včeraj zjutraj padla na ulici ter si zlomila levo nogo pod kolonom. Na lice mesta potklicani zdravnik rešilne postaje jo je dal prepeljati v mestno bolnišnico.

Radi slične nezgode je moral iskati pomoči v mestni bolnišnici 59-letni Fran Bolle, stanujoč v ulici Molin a vento št. 78, ki si je včeraj opoldne pri padcu v bližini pokopališča pri Sv. Ani zlomil desno roko.

Radi padca na zamrznem tlaku so včeraj potrebovale zdravniško pomoč še sledeče osebe: 31-letni tramvajski uslužbenec Nikolaj Franzutti, ki se je pri skoku s tramvaja na trgu Ospitale pobil po glavi; 24-letni fotograf Alojzij Knez, ki se je istotako pobil po glavi, ter 32-letna zasebnica Marjeta Novak, katere si je v ulici Piccardi izpahnila desno roko.

Okoli 11. ure je bil zdravnik rešilne postaje poklican v ulico Piccolomini, kjer se je 64-letna zasebnica Cecilia Romano pri padcu precej nevarno pobila. Zdravnik je dal stariko, ki je bila ranjena na glavi in imela pretresene možgane, po prvi pomoči prepeljati na dom.

V ulici Carducci si je 20-letni pisarniški sluga Guido Lordschneider, stanujoč v ulici Canova št. 14, izpahnil levo nogo. Dohil je potrebno pomoč od zdravnika rešilne postaje.

Okoli 12. ure se je zatekla na rešilno postajo 52-letna zasebnica Ana Penso, ki si je pri padcu na zamrznjeni ulici zlomila levo roko.

Nezgode na morju.

Predpreteklo noč je burja delala veliko zgago tudi na morju. V prosti luki Duca D'Aosta so se pri nekaterih parnikih pretrgale vrvi, s katerimi so bili privezani k pomolom. Parnika «Gerania» in «Jadera» je burja odrgala od pomola, a pomorščaki so ju zopet bolj trdno privezali. Radi viharja in razburkanega morja parnik «Manzonio», ki je priplul iz Ratterdama, naložen s premogom, ni mogel pristati celih 24 ur. Slična usoda je doletela jugoslovenski parnik «Petka», katerega je predvčerajšnjim, ko je plul v pristanišče, vihar ustavil pred valolomom. Da se izogne kakim nesreči, je kapitan obrnil parnik proti Pi-